

# 店铺凌晨失火，邻居翻墙救出老板

老板娘呛烟时间过长，生命垂危



小店外间东西几乎被烧空  
伙直接从两米高的围墙就翻了过去，抄捷径绕到修配店的后面窗口。他们看到，老李趴在窗口的栏杆上，已经说不出话来。大伙用工具撬开窗户的栏杆，几人合力把老李连拉带拽地拖了出来。

消防人员赶到，就戴着面罩冲进屋内，一番搜寻后，将身上已经湿透的老板娘给背了出来。此时，距事发已经过去近20分钟，虽然她没有丝毫烧伤的痕迹，但因为呛烟窒息，已经失去意识。邻居们把她送到省中西医结合医院抢救。邻居们猜测，可能是正在充电的电瓶短路，造成大火。因发现火灾较晚，老李夫妇在里面呛得应该不止20分钟。目前老李伤情不重，但妻子生命垂危，经过医生抢救虽然恢复了微弱的心跳，但始终没有自主呼吸，情况很不乐观。

居民们说，这条街道的店铺大都没有配备灭火器，而且店面前后狭长，若是前门失火，后面的人被困住很难逃生。市民建议，要对这排店铺重新消防验收，避免悲剧再次发生。

快报记者 是钟寅 文/摄

昨天凌晨1点多，栖霞区进村一家电动车修配店发生火灾。热心邻居翻墙绕到后窗，从窗口把店主老李救了出来，而老李的妻子靠消防员才救出来。老李生命无忧，但他妻子因为缺氧时间太长，至今还没有苏醒。

昨天凌晨1点10分，栖霞区进村几户居民发现李师傅家的电动车修配店失火了，浓烟不断往外冒。大家用棍子撬开门，屋里的火苗接触到氧气，一下就蹿了起来。“老李，怎么样了？说话啊！”众人焦急地朝屋内大喊，可里面始终无人应声。大家赶忙灭火，可店里堆放着大量可燃物，一盆水浇上去，火苗如同趟起了一下，马上又蹿起来了。屋里浓烟呛人，货架上放着的电池被加热后不断炸开，硫酸溶液溅出四五米远。店主老李夫妇住在店后面，浓烟和烈火把他们阻隔在里面，营救者不清楚里面的情况，只能干着急。

大家想绕到后窗救人，但从小区正门绕到后窗，至少需要三四分钟。时间不能耽误，几个壮小

## »这场火也很吓人

### 马路下蹿出“火龙” 幸亏是凌晨

快报讯(记者 钟寅)昨天凌晨1点左右，云南路与中山北路的路口正在更换燃气管道，泄漏出的天然气被点燃，火苗一下就蹿起五六米高。路过的车辆吓得不敢靠近，消防车赶到现场，施工人员先减压供气，逐步切断燃气，同时用灭火泡沫压制火苗，大约20分钟后，将大火扑灭。

昨天凌晨1点，出租车司机田师傅看到在云南路与中山北路路口地面蹿起五六米高的火苗。事故地点在一圈黄色的施工围挡内，消防车已经赶到了现场，消防员在和工人一起扑救，熊熊燃烧的火焰把路口照得通红，空气里还弥漫着燃气的刺鼻味。

当记者赶到现场时，火已经被扑灭，地上满是积水和灭火泡沫，路面挖开的沟槽边放着六七个灭火器，沟里不断有白色的雾气腾起。工人们称，刚刚就是用这些灭火器把火扑灭的。据了解，这里地下原本就埋设着燃气管道，因为年久失修发生泄漏，抢修工人来此更换，却没料到施工中忽然发生火灾。“天然气浓度够高，只要有一点火星、静电都能点着，哪怕是个金属鞋钉在地面上摩擦，都能点着火。我们现在也讲不出具体原因。”有关起火原因，工人也说不清楚。

(周先生线索费50元)

“洗钱案”吓蒙老人，一串密码报给陌生人

### 35万元啊 两个电话就送给了骗子

快报讯(记者 马薇薇)前天下午，家住玄武区后宰门的63岁王老太太被一个自称是“外地警方”的电话吓不轻，对方说，已经认定她与一桩洗黑钱的案件有关。为了配合“公安机关”的调查，让她将网上银行的账号和密码都告知对方，结果老人稀里糊涂账上35万元全被转走。

当天上午，独自一人在家的王老太太突然接到一个陌生电话，对方是外地口音，“你是王××吗？”对方一口报出她家的固定电话。老人觉得有些诧异，回答“是的”。打电话的男子称自己是公安局的，最近发现她名下的账户涉嫌洗黑钱，并且掌握了确切的证据。因为案情重大，对方要求她必须保密，不许跟任何人说起此事。

老人一听就蒙了，忙问如何解决此事？对方称，稍后会有“法院”的人与她联系。昨天上午，没敢出门的王老太太等来了“法院”调查人员电话，对方自称一法官，由于王老太太所涉嫌的这起“洗黑钱”涉及金额过大，为了保护王老太太的银行账户资金安全，法院要求她如实说出银行存款情况，并需要王老太太提供网银的U盾密码，这样，“警方”将会暂时帮王老太太把银行存款转入安全账户。对方也一再强调，在

“案情”调查清楚之前，一定不许向身边任何人提起这件事，否则“后果自负”。被吓蒙的王老太太赶紧照办，将网上银行的账号和密码都告知对方。

挂掉电话后，老人回想这个电话越发觉得不对劲，她开始担心是不是遭遇了骗子。昨天下午，在家坐立不安的她跑到最近的银行查询账户。“您账户里的钱已经被取光了。”王老太太一听差点晕倒，里面的35万元不翼而飞了。

“这里面是我的退休工资啊。”老人带着哭腔说，这其中还有朋友的十多万元，她都不知该向谁交代。听着王老太太断断续续的描述，银行工作人员觉得她很可能被骗，急忙扶她坐下，安慰她别太着急，帮她报了警。

派出所民警赶到时发现，王太太因为受到刺激瘫坐在椅子上，话也讲不清。于是民警通知其儿子前来。服了降压药后她才缓过神来，将事情的前后一五一十说出，她的儿子这才知道母亲受骗。目前此事警方已经介入调查。

警方提醒市民，接到类似电话或短信后不要紧张，对于骗子的种种忽悠，根本不用理睬，最好的做法是立即挂断电话。只要做到不汇款，对方也无法可施。

(钱先生线索费50元)

祝贺春上集团引进世界领先第五代黑发技术

# 今天南京染发不要钱

### 传统染发弊端多



传统染发不仅每次都要很长时间，且一个人无法操作，动不动就要花费几十、几百、甚至上千元的费用，最重要的是染发剂中含有对苯二胺等致癌物质，整个加热过程中这些有害物质更易被头部的毛细血管吸收，从而伤害身体。

# 白发救星

### 中日专利技术 三分钟白发变黑，黑发焕彩

以前到理发店染发又洗又蒸起码也要一二个小时，现在有了春上美发宝，只要按一下，对着白发梳一下，分分钟，就拥有一头乌黑亮丽的头发了，她独有的一键自动定量调配技术，获得了中日涉外专利呢！

从前染完后过几天就长出一截白发，染吧，费时费钱，不染吧，很难看，这下好了，用美发宝对着有白发的地方梳一下，哇！不用全部染，真是太方便了。

### 色彩自然，持久不褪色 染发、养发、护发三合一

美发宝中的色彩饱和因子让染出来的头发色彩鲜艳，并达头发深处，持久不褪色，与人体的自然黑色没什么不同。

咨询订购热线:025-68523900 4006-706-806

▲南京：★中央路乐天玛特(儿童乐园对面)；★鼓楼区：★丹凤街金陵发廊服务台、旁茉罗兰专柜、★清凉门丽店、泰康药店(集庆路35号)二楼电梯转口处、★南京定淮门苏果二楼出口处、中山东路苏果负一楼处、秦淮区：康森药店(长乐路好又多药店)；建邺区：★集庆门家乐福三楼对面)、玄武区：天使药店(珠江路百步银台处、张府园苏果一楼服务脑汇旁)；栖霞区：迈皋桥好又多

# 一梳就黑

彩色的色调也很准确，相信能让爱美的你平添更多风彩。美发宝还含有多种植物油和中草药的成分，完全没有刺鼻的味道，更能有效地补充头发所需的养分，不会枯黄分叉，做到养发又护发。



### 大豆提炼 不含对苯二胺，不过敏

染液采用日本最新研制成果——从大豆中提炼的“EMACOL”，不添加对苯二胺等对身体有害的化学成分，避免了因化学染发引起的过敏及对身体的伤害，无需蒸烤加热。再结合第五代密齿曲柄染发梳，面积是以前的三倍，采用人性化设计，染液不接触头皮，且为一个按键控制，1秒钟自动完成药水调配混合过程，完全克服了过去两键染发梳酸碱度不平衡的缺点，确保染液为中性，做到只黑头发不伤身。



### 不满意就退货

为了庆祝上海春上日化与日本山荣公司技术合作顺利签约。春上公司在南京举办“染发不要钱不满意就退货”的活动。

活动内容：即日起凭此报刊到以下带“★”号网点均可免费染发一次，购买后如对染发效果不满意，七天内可无条件退货。

活动热线：025-68523900



### 一次购买，多次使用 平均一次不到十块钱

春上美发宝利用真空高压灌装技术，含量更多，每次使用的时候用多少按多少，下次可以继续使用。染液到达梳子遇空气后呈白色泡沫状，这样用起来更节约，一套可以用十几次呢，平均一次不到10块钱。用完后只要再买一瓶染液(75元/盒)，就又是一把新的了，那就更便宜了。



请认准盒子顶部的“艾尚美”真品标志，如无此标，均为假货。



卫妆特字(2008)第0596号

- 自然黑
- 酒红色
- 深棕色
- 梅紫色
- 栗色

同步上市